21.12.2017. в Актовом зале администрации города Горно-Алтайска состоялось очередное (пятое в этом году) заседание санитарно-противоэпидемической комиссии. Комиссию проводил С.С. Тюхтенев - заместитель главы администрации города Горно-Алтайска, председатель городской санитарно-противоэпидемической комиссии.
Обсуждались 4 вопроса:
1. Санитарно-эпидемиологическая ситуация на территории города Горно-Алтайска по итогам 2017 года, задачи на 2018 год.
2. О мерах по борьбе и профилактике педикулеза.
3. Меры профилактики заболеваемости туберкулезом.
4. О профилактике отравлений населения спиртосодержащими жидкостями.
Кроме постоянных членов комиссии на заседание были приглашены директора учебных

Первый вопрос озвучила Г.В. Логинова — и.о. начальника отдела санитарного надзора Управления Роспотребнадзора по РА. Она подчеркнула, что в целом санитарно-эпидемиологическая обстановка на территории г.Горно-Алтайска в текущем году остается на стабильном уровне. Отмечена актуальность вопросов обеспечения безопасности питьевой воды, подаваемой населению, особенно качество воды родников

заведений, заведующие детских садов, медицинские работники образовательных

противотуберкулезного диспансера и другие заинтересованные лица. Зал был полон.

организаций, руководство республиканского кожвендиспансера и

в черте города, пользующихся особой популярностью у жителей столицы и городского водопровода. Несмотря на то, что качество атмосферного воздуха в Горно-Алтайске с переводом котельных на газ существенно улучшилось, остается проблема загрязнения воздуха автомобильным транспортом. В качестве проблемных вопросов отмечены: профилактика бешенства (борьба с бродячими животными), своевременность вывоза твердых коммунальных отходов, состояние контейнерных площадок, а также предупреждение уличного травматизма (в период гололеда от травм пострадало 40 горожан, так как посыпка тротуаров песком проводится не везде).



По второму вопросу выступили М.Н. Шестакова - и.о. заместителя главного врача по

амбулаторно-поликлинической работе БУЗ «Республиканская больница» и Л.Д. Щучинова — главный специалист-эксперт отдела эпидемиологического надзора Управления Роспотребнадзора по РА. Было отмечено, что профилактика эктопаразитозов в организованных коллективах основана на организации регулярных профилактических осмотрах детей в организованных коллективах, своевременного санирования больных, информации родителей, полноты проведенных лечебных и санитарно-гигиенических мероприятий. Присутствующим были разданы Листовки по профилактике педикулеза и Алгоритмы действий при регистрации случаев педикулеза.

По третьему вопросу выступили Дамер С.А. — заведующий амбулаторным отделением БУЗ РА «Противотуберкулезный диспансер» и Тагызова С.Л. — заместитель начальника эпидемиологического надзора Управления Роспотребнадзора по РА. Выступающие отметили хорошую работу по активному выявлению больных туберкулезом в Горно-Алтайске, где план флюороосмотров населения выполняется полностью, включая обследование социально-неблагополучных лиц.

Основной проблемой профилактики этого заболевания является недостаточный охват прививками: за 11 месяцев 2017 года план вакцинации против туберкулёза выполнен на 81,3% (допустимый уровень иммунизации — не ниже 87%), а план вакцинации новорожденных против туберкулеза составил 80,7% (должно быть не менее 87%).



